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92.65% 1,348

7.35% 107

Q1
The council would like to continue to have an offence if a person in
charge of a dog does not carry a bag or other means of clearing up after

their dog at all time. Do you agree?
Answered: 1,455
 Skipped: 2

TOTAL 1,455

Yes

No
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96.89% 1,403

3.11% 45

Q2
The council has existing powers which make it an offence if a person in
charge of a dog fails to pick up faeces straight away. Would you like this to

carry on?  
Answered: 1,448
 Skipped: 9

TOTAL 1,448

Yes

No
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Q3
Any other comment about Fouling 
Answered: 758
 Skipped: 699
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92.61% 1,341

7.39% 107

Q4
The council would like to continue to have it as an offence for a person
in charge of a dog, to let a dog be in a dog ban area(e.g. Children's play

park) Do you agree?
Answered: 1,448
 Skipped: 9

TOTAL 1,448

Yes

No
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Q5
Any other comment about Dog ban areas(except beaches)
Answered: 517
 Skipped: 940
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72.81% 1,055

27.19% 394

Q6
The council would like to continue to have an offence for a person in
charge of a dog, between 1 April and 30 September, to take the dog onto,
or permit the dog to enter or to remain on, any beach designated as a dog

ban area. Do you agree?
Answered: 1,449
 Skipped: 8

TOTAL 1,449

Yes

No
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Q7
Any other comments about Beaches-Seasonal dog ban areas
Answered: 720
 Skipped: 737
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87.60% 1,264

12.40% 179

Q8
The council would like to continue to have an offence if a person in
charge of a dog at any time does not keep the dog on a lead on land

designated as a dog on lead area. Do you agree?
Answered: 1,443
 Skipped: 14

TOTAL 1,443

Yes

No
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85.52% 1,240

14.48% 210

Q9
The council would like to continue to have an offence if, at any time, a
person in charge of a dog does not keep the dog on a lead, whilst on a

road or footpaths adjacent to a road. Do you agree
Answered: 1,450
 Skipped: 7

TOTAL 1,450

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



Dog Public Spaces Protection Order review 2021

10 / 20

93.98% 1,359

6.02% 87

Q10
The council would like to continue to have an offence if at any time
within a dog ban area , a person in charge of a dog does not comply with a

direction given to him by an authorised officer of the council or police
officer to put and keep the dog on a lead. Do you agree?

Answered: 1,446
 Skipped: 11

TOTAL 1,446

Yes

No
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Q11
Any other comments about Dogs on leads
Answered: 623
 Skipped: 834
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79.34% 1,148

20.66% 299

Q12
The council would like to continue to have an offence under the
PSPO to restrict the number of dogs that can be walked by a single

individual on or off the lead to six dogs. Do you agree?
Answered: 1,447
 Skipped: 10

TOTAL 1,447

Yes

No
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Q13
Any other comment about the Maximum number of dogs which a
person may take onto land

Answered: 778
 Skipped: 679
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Q14
Any comments on the PSPO controls or our approach to responsible
dog ownership?
Answered: 611
 Skipped: 846
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Q15
What is your post code?
Answered: 1,398
 Skipped: 59
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53.52% 776

33.24% 482

13.24% 192

Q16
Are you a dog owner/walker ?
Answered: 1,450
 Skipped: 7

TOTAL 1,450

Yes 

No

Not currently
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3.94% 57

96.06% 1,389

Q17
Does your work involve you caring for dogs?
Answered: 1,446
 Skipped: 11

TOTAL 1,446

Yes

No
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34.85% 505

60.59% 878

0.41% 6

4.14% 60

Q18
What is your gender ?
Answered: 1,449
 Skipped: 8

TOTAL 1,449

Male 

Female 

Other 

No reply
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0.83% 12

2.15% 31

13.64% 197

28.95% 418

14.06% 203

34.76% 502

5.68% 82

Q19
What is your age ?
Answered: 1,444
 Skipped: 13

Total Respondents: 1,444  

16-24

25-29

30-44

45-59

60-64

65+

No reply
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0.55% 8

99.45% 1,435

Q20
Do you consider yourself to have a limiting long term illness or
condition that requires you to have an assistance dog provided by a

recognised charity?
Answered: 1,443
 Skipped: 14

TOTAL 1,443

Yes

No
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